YpoK MareMarTuKH 110 TeMe
"lecTBUA C JeCATHYHBIMMU
apoossMu '’

Yuurtear MaTeMaTUKH
MBOY «COIINe7»
XMAO-IOrpa rrHu:xxHeBapTOBCK
Axoou 3.@



. 2K.Pycco

“Bbl manaHmnauebie demu!

Koeoa-Hubyob ebI caMu rnpusimHo
rnopa3sumecsh, KaKkue ebl YMHbIE,
KaK MHO20 U xopouwie20 ymeeme,

ecsiu 6ydeme nocmosiHHO
pabomamp Hao cobou, cmasumasb

Ho8ble Uesiu U cmpemMumabcCsi K Ux

docmuKeHuro...”



OTMeTbTe Ha CBOEM JINCTKE AOCTUXXEHUN TOT YPOBEHD,
K KOTOPOMY Bbl CErogHs1 Xotesivu 6bl NTOKOPUTb UIU
XOTS Obl NPUONN3NTBLCA:




damunusi umsi

Jlucm docmu)keHuUU

Haszpanue mapiuipyra

KomnuecTBO 0a1710B

A1 monpoOyro permuTh!"

"lIBETHK-CEMUCBETHK"

"Y MeHs Bce nmonyunrcs!”

4] BCe mory cam!"

"¢ TOTOB K HOBBIM

IocTmkeHusIM! "

Cpeonuu oann




=  2banpens

8 KnaccHasi paoma

ﬂeucmeug c decsImuUYHbIMU
apobsimu




Ileaun ypoka:

* OopazoeamenbHble: 0OO0IICHUE U CUCTEMaTU3aLIUs
3HAHWUM 110 TEME, IIPOBEPKA YMEHUM U HABBIKOB
yYalluXCcs M0 IPUMEHCHHMIO IIPaBUIl ICHCTBHI ¢
APOOSIMH.

¢ Pa33uearomue: Pa3BUTHUC JIOTHYICCKOI'O, TBOPUYCCKOI'O
MBIIIJICHHWS YYaIllUXCA, CIIOCOOHOCTH K
CAMOKOHTPOJIIO,

* Bocnumamenvnbvle: pa3BUTHE CAMOCTOSITEIBHOCTH,
OpraHW30BaHHOCTH, HHTEpPECA K MPEAMETY; PA3BUTHE
KOMMYHHMKATUBHBIX CIIOCOOHOCTEN, TPYIOTFOOHS,
OTBETCTBECHHOI'O OTHOIIICHUS K yueOe;



locyumaem ycmHo:






















Mamemamu4yeckul OUKmaHm
[lokopeHuUe eepWUHbI
«5 nonpobyro pewumsb!»

1) 5,4-10=5,4
2) 1,56-1000=156
§ 3)12,3+0,7=130
 4)7:100=0,7

5) 13,2:0,2=6,6

ucripasb oW uUubKy



lIpoeepb peweHue y coceda

1) 5,4-10=54
2) 1,56-1000=1560
3) 12,3+0,7=13
4)7:100=0,07

5) 13,2:0,2=66




¢pOHmaﬂbellj OMnpPOC: chopmyrupyume npasuio
YMHOMHCEHUSL(OeNeHUsl) 0eCcAmUUHbIX Opooel ....




BbiyucnumenbHbIlU MapagoH
lokopeHue eepWUHBbI
«Y MeHs1 ece nosiyyum

)




Paboma e napax
[lokopeHue eeplUHbI
«51 ece mocy cam!»

™ Pewume ypasHeHusi

a) 3,5x+x=10,35

b) 4,2y-y=35,12



lTokopeHue eepWUHbI
«5 20moe K HoebIM QoCMUXKeHUSIM! »

3apaHue BapuaHT otBeTa bykBa
Bbiqyucriume: 6,24 * 12 1) 74,88 1) K
2) 7488 2) J1
3) 84,88 3) M
Hauoume 3Ha4YeHuUe 1) 4,14000 1) O
8bIpa)xKeHUus: 2) 4140 2) A
1,76y + 2,38y rpu y=1000 3) 414 3) XK
Pewume ypasHeHue: 1) 504 1) T
2) 0,507 2) 3
X : 0,008 = 63 3) 0,504 3) LW
Pewume 3adayy: 1) 86,2 1) W
TypucT wen 0,3 4 co ckopocThio 2) 8,7 2) P
4 KM/4 U npoexan Ha aBTobyce 2 3) 862 3) O

Y CO CKOPOCTbIO 42,5 KM/u.
Kakown nyTb npogenan TypucTt
3a BCce 3TO Bpem4a?



raonoOypoocrnCcouUC salanuc
lokopeHue sepWUHbI
« 51 20moe K Ho8bIM O0CMUXKeHUSIM!»

BbinonHuTe 3agaHus. Boibepute BEPHbIN OTBET.
Hwxe naHa Tabnuua oTBETOB.
Brinwinte B cTpoKy "bykBa" aton Tabnunubl OykBy
BbIOpaHHOIo BaMu NpaBuibHOro BapuaHTa. 13
Nony4YeHHbIX OYKB COCTaBbTE MMSI UBBECTHOIO
YYEHOro, KOTOPbI BHEC DOMNbLLIONW BKa B
pa3BUTUE MaTEMATUKM.

IIMMMM

6yKB



[hkemwiuod arn-
Kawu

B XV BeKe
camMapKaHACKUU
actpoHoMm an-Kowwu B
TpakTate «Knrou K
apudpmMmeTuke»
pa3pabdboTan NosnHyro
Teopuio AeCATUYHbIX
Apo6en n noapobHO
N3JI0XWI npaBuna
AEeUCTBUA C HUMMU




CUmMoOH
CmueeH

donamaHackun
MHXXEHEep U YYeHbIN
CumoH CteBeH B
CBOEM KHuUre
«decsaaTassi» onucan
apudmeTnyeckue
NEeNCcTBUA C
AEeCATUYHbIMN
apoosamu.




NocaHH
Kennep

CtaBuUTb 3anATYyIO
nocrne uenou yactum
AeCATUYHON apoobu

npeanoxun
3HaAMEHUTbIN

HeMeUKNU YYeHbIU

Kennep




—
—

f[lomMatiiHee 3a0aHue:

CoctaBuUTb KpoccBopa No TEME:
«[lecaTtnyHble opobuny,
Ne 1527, 1528
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“Bbl manaHmnauebie demu!

Koeoa-Hubyob ebI caMu rnpusimHo
rnopa3sumecsh, KaKkue ebl YMHbIE,
KaK MHO20 U xopouwie20 ymeeme,

ecsiu 6ydeme nocmosiHHO
pabomamp Hao cobou, cmasumasb

Ho8ble Uesiu U cmpemMumabcCsi K Ux

docmuKeHuro...”



Ipusamno au eam 01710 ougyuwiamo KaK MHO20 bl
3Haeme u ymeeme C60U 3HAHUA NPDUMEHAMD

CoznacHul jiu 6vl ¢ mem, Ymo HyHCHO NOCMOAHHO
paoomamo HAO cOO0U, cmasums HOBbLE Ueill,
YmMoObL 00CMUYD Hceaaemozo peyaiomama?

Jlocmuznu u el scenaemozo ypoeHs
00CMuUIMCeHUA?

Buol cuumaeme ceoss mananumauevimu oemomu?

T'omoewt 1u 6vl K NOKOPEHUIO HO6blX eepmun?



Cnacunbo 3a ypok




